10ª Convocatoria abierta para la presentación de proyectos en el marco del Programa de Centros Asociados de Posgrado Brasil – Argentina (CAPG-BA)

La Secretaría de Políticas Universitarias (SPU) del Ministerio de Educación a través del Programa de Internacionalización de la Educación Superior y Cooperación Internacional (PIESCI), y la Fundação Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES) de Brasil, en el marco del Programa de Centros Asociados de Postgrado (CAPG-BA), lanzan a partir del 30 de mayo de 2014 y hasta el 30 de julio de 2014, la 10ª Convocatoria para la presentación de proyectos de asociación académica entre posgrados de Argentina y Brasil.

El plazo para la presentación de los proyectos vence el 30 de julio de 2014.

¿Qué es el Programa CAPG-BA?
El principal objetivo del Programa es estimular y fortalecer la asociación académica entre programas de posgrado de Argentina y Brasil y el refuerzo recíproco de las actividades de formación, alentando el intercambio de docentes y estudiantes de posgrado.

Destinatarios del Programa
- Instituciones de Educación Superior Brasileñas y Universidades Nacionales Argentinas que posean programas de doctorado considerados de excelencia académica por los organismos oficiales de acreditación de ambos países.
- Instituciones de Educación Superior Brasileñas y Universidades Nacionales Argentinas que posean programas binacionales de doctorado.
Para más información acceder a:  http://portales.educacion.gov.ar/spu/cooperacion-internacional/convocatoria-abierta-para-la-presentacion-de-proyectos-en-el-marco-del-programa-de-centros-asociados-de-posgrado-brasil-argentina-capg-ba/

1). Directrices del Programa
2). Formularios
Plan Operacional Conjunto (POC)
Formulario 1 (F1): Misiones previstas
Formulario 2 (F2): Gastos previstos
3). Instructivo de presentación online
4). Link de presentación y elevación del proyecto: http://piesci.siu.edu.ar
5). Modelo carta compromiso

Importante: El socio del posgrado brasileño deberá ingresar todos los datos de presentación del proyecto a través de un formulario online disponible en el portal de la CAPES.

Para mayor información: http://www.capes.gov.br

