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El miércoles 24 en el Jardín Maternal del Centro se llevó a cabo una jornada con la Sachetera Tandil, en el marco del Proyecto Institucional: “Pequeños actores…grandes cambios” cuyo objetivo principal es el reciclado de materiales, con la  participación de  padres, niños y docentes. 
Nos contactamos  con Lucía quién lleva adelante esta propuesta en nuestra ciudad y las familias colaboraron con la donación de los sachets limpios, secos y abiertos listos para usar en el armado.
Confeccionamos  un rectángulo en tres etapas: 
· Emprolijado de  sachets
· Sellado con plancha o sellador de 9 sachets
· Coser a máquina las tiras de sachets
Lucia nos contaba que “este rectángulo” es una medida que se adapta para cualquier tipo de uso:  cubre techos,  aislantes para bolsas de dormir, para tapar ventanas, capas de lluvia, etc.
Si bien  esta iniciativa surge para proteger del frio a  la gente en situación de calle como sucede en las grandes ciudades, también ha derivado en diferentes usos sobre todo para las familias que viven en casas precarias y en épocas del año de mucho frio sirve perfectamente de aislante y protección.
Cabe  destacar también el valor inmenso de realizar este tipo de tareas en forma comunitaria… “donar” tiempo personal para hacer algo por los demás. 
GRACIAS LUCIA !!!  GRACIAS FAMILIAS DEL JARDIN !!!
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