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Octavo Coloquio interno de la Red LEO

Comunicación de Experiencias de lectura, escritura y oralidad en la UNICEN
Fecha: viernes 30 de octubre de 2015

Horario: de 10:00 a13:00

Aula de la Hemeroteca del Departamento SAMP de la Facultad de Ciencias Veterinarias, Campus universitario, Tandil.
PROGRAMA*
10:00 h Apertura-introducción a cargo de Miriam Casco (Coordinadora de la Red, Departamento de Lenguas y Facultad de Ciencias Sociales).
10:15 h Designación de un/a moderador/a de las exposiciones.
10:20 h “Una propuesta didáctica que pretende  mejorar la escritura académica de alumnos de Agronomía en Química”. Exposición a cargo de la docente María Alejandra Goyeneche. Ingeniería Agronómica. Facultad de Agronomía, UNICEN.

10:40 h “Trabajo Practico Final del curso Introducción a la Producción Agropecuaria”. Exposición a cargo de la docente Aldana M. Pinto de Almeida Castro. Departamento de Producción Animal, Facultad de Ciencias Veterinarias, UNICEN. 
11:00 h  “Curso de apoyo para la escritura del Trabajo Práctico Integrador (TPI). Experiencia colaborativa entre docentes de Ciencias Veterinarias y docentes de Lengua”. Exposición a cargo de las docentes Miriam Casco, Lorena Colello, Andrea Isern y Lucrecia Ochoa. Área LEO (Lectura, Escritura y Oralidad), Departamento de Lenguas, Secretaría Académica, Rectorado UNICEN.

11:20 h Ronda de preguntas y comentarios. Debate y conclusiones parciales.
12:45 h Acuerdos para la próxima jornada presencial de la Red y otras actividades no presenciales. 

13:00 h Cierre.

Los expositores contarán con 20 minutos. El resto del tiempo se aprovechará para consultas a los expositores, comentarios y debate. 

RESÚMENES

TÍTULO DE LA EXPOSICIÓN: “Una propuesta didáctica que pretende  mejorar la escritura académica de alumnos de Agronomía en Química”.

AUTORA: María Alejandra Goyeneche. Ingeniería Agronómica. Facultad de Agronomía, UNICEN.

RESUMEN:

En esta exposición se  presentarán algunas actividades didácticas que han sido propuestas en la asignatura Química Agrícola con la intención de mejorar la escritura en los alumnos de Ingeniería Agronómica.

Se ha observado que los estudiantes presentan dificultades en la producción de informes de laboratorio y los docentes tendemos a creer que brindar un texto explicativo es suficiente para que los alumnos realicen su propia producción escrita. 


En esta exposición se asume que la escritura académica es una forma de escritura diferente de las  abordadas durante el trayecto escolar,  y es el equipo docente quien debe abordar la problemática y generar estrategias didácticas para enseñar este tipo de contenidos disciplinares. 


La propuesta didáctica está enmarcada en un trabajo de tareas llevado a cabo por los alumnos organizados en grupos con la supervisión y guía de los docentes y posterior socialización de las actividades desarrolladas. En este marco se tiene en cuenta situar a los alumnos en el rol de lector y analizador de textos académicos. Además de plantear esta propuesta se harán comentarios acerca de las fortalezas y dificultades de la inclusión de estas actividades en el curso de la asignatura.

TÍTULO DE LA EXPOSICIÓN: “Trabajo Práctico Final del curso Introducción a la Producción Agropecuaria”.

EXPOSITOR: Vet. Aldana M. Pinto de Almeida Castro (Docente del Departamento de Producción Animal, Facultad de Ciencias Veterinarias, UNICEN).
DOCENTES INTEGRANTES DEL CURSO: 
Ing Agr. José Luis Iglesias, Lic. Laura Nadin, Vet. Karen Williams, Vet. Aldana Pinto de Almeida Castro.

RESUMEN: 
Desde el año 2008 se retomó el curso de Introducción a la Producción Agropecuaria como materia obligatoria en la currícula de la carrera de Medicina Veterinaria. Es éste un curso anual en donde se dictan las generalidades de cada producción de animales domésticos de granja (razas, categorías, instalaciones, manejo de los animales, ciclos productivos, entre otros) a los alumnos de 2do año.


Durante el transcurso del año, los alumnos realizaban y presentaban oralmente un trabajo acerca de una de las producciones dictadas en el curso, con el objetivo de fortalecerlos en cuanto a conocimientos, búsqueda de información, escritura y oralidad. Este proyecto se realizó durante los primeros años del curso y hoy en día se encuentra en una etapa de reformulación.


Los 130 alumnos se dividían en grupos de 8 y se les asignaba una de las 11 producciones agropecuarias. Ellos debían diseñar un establecimiento en donde se realizara la producción considerando el tamaño del mismo, la cantidad adecuada de cada categoría animal, las instalaciones necesarias, etc. El seguimiento de los alumnos se realizaba en conjunto con docentes especialistas en las diferentes producciones. Luego de la entrega del trabajo por escrito, se organizaban jornadas de exposición oral, en donde cada grupo presentaba con ayuda de un power point, el trabajo realizado.

Fortalezas: Los alumnos trabajaban en equipo, profundizaban sobre un tema mediante búsqueda de información, lectura y consultas a especialistas. Algunos incluso visitaban establecimientos rurales por su cuenta. Además realizaban prácticas de escritura y oralidad.

Debilidades: El seguimiento del trabajo no estaba sistematizado lo que provocó que todos los alumnos trabajaran a la vez sobre la fecha de entrega. Por otro lado, la dedicación horaria de los docentes a cargo de la materia dificultó llevar adelante un trabajo de esa complejidad, por lo tanto fue suspendido hasta tanto reformulemos el proyecto para adaptarlo a nuestras posibilidades.
TÍTULO DE LA EXPOSICIÓN: “Curso de apoyo para la escritura del Trabajo Práctico Integrador (TPI). Experiencia colaborativa entre docentes de Ciencias Veterinarias y docentes de Lengua”.
AUTORAS: Mag. Miriam Casco, Prof. Lorena Colello, Prof. Andrea Isern, Lic. Lucrecia Ochoa. Área LEO (Lectura, Escritura y Oralidad), Departamento de Lenguas, Secretaría Académica, Rectorado UNICEN.

RESUMEN: 

Presentamos una experiencia de trabajo colaborativo que se desarrolla desde el año 2012 entre docentes de la Facultad de Ciencias Veterinarias y docentes del Departamento de Lenguas de la UNICEN. 


En el marco de actividades curriculares de la carrera de Medicina Veterinaria los estudiantes de tercer año deben realizar un Trabajo Práctico Integrador (TPI) cuyo objetivo central es la integración de saberes que deben ser adquiridos en tres áreas del plan de estudios: Enfermedades infecciosas, Farmacología especial y Patología II. Las tareas implicadas en la realización del TPI requieren que los alumnos lean, escriban, expongan oralmente, realicen una escucha atenta y crítica de exposiciones ajenas y participen en discusiones.


La intervención de los docentes de Lengua es solicitada por los colegas de Ciencias Veterinarias con el propósito de promover una mejora en las producciones escritas de los estudiantes. En esta presentación analizamos los avances de una experiencia que, entendemos, posee potencial para constituirse en una iniciativa de escritura a través del curriculum. 
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