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Ciudad Autónoma de Buenos Aires, julio de 2010

Estimados:
 Tengo el agrado de enviar a Uds. la Convocatoria al Premio de la OIT a la Investigación sobre Trabajo Decente que realiza, durante el corriente año, su tercer llamado.
La importancia de la temática, el prestigio de los premiados y la necesidad de hacer presente nuestra región en un espacio de difusión de los postulados del trabajo decente que cuenta con trascendentes investigadores, justifican mi pedido de la difusión de este Premio que fuera creado por el Instituto Internacional de Estudios del Trabajo de la OIT.
El jurado, al que me honra pertenecer, se ajusta a la integración tripartita de la OIT con especial énfasis en su vinculación con las organizaciones académicas y cuenta entre sus miembros a Wolfgang Goos, Subdirector General de la Federación de Empleadores de la Industria Química; Alakh Sharma, Profesor y Director del Instituto de Desarrollo Humano en Nueva Dheli; Gemma ADABA, representante de la Confederación Internacional de Sindicatos Libres (CISL) ante las Naciones Unidas, y Anna TIBAIJUKA, Secretaria general adjunta y Directora Ejecutiva de la ONU-Habitat.
 El impulso que se dé a esta convocatoria favorecerá la investigación sobre el trabajo decente, elemento fundante de toda sociedad justa y democrática.

Los saludo con mi consideración más distinguida.

CARLOS A. TOMADA
Ministro de Trabajo de la Nación.

