TEMARIO:

JORNADA 1.
ACTIVIDADES DE AULA

Conceptos básicos de Seguridad e Higiene

Accidentes: definiciones y  causas, condiciones peligrosas, actos inseguros.

Diferentes tipos de riesgos de seguridad. Grado de peligrosidad.

Enfermedad profesional: definiciones y causas, agresores higiénicos.

Legislaciones vigentes: Ley 19587 de Higiene y Seguridad en el Trabajo. Ley 24557 de Aseguradoras de Riesgos de Trabajo. Derechos, deberes y prohibiciones. Normas y reglamentos de seguridad.

Prevención de Incendios: conceptos generales, normativa vigente (ley 19.587 y Dto. 351/79), aplicación y comprensión de la reglamentación, interacción de los participantes con los métodos y elementos que comprende la protección contra incendios, como forma  de aceptación y entendimiento de la misma. (Presentación interactiva de PowerPoint).
Riesgos Especiales: materiales peligrosos, denominación, normas de manipuleo y prevención de incidentes, seguridad en los laboratorios, estadísticas de accidentes, manejo de la situación en casos de emergencias (derrames, escape de gases, fuego, explosiones, etc).

Fuego y Extinción del Fuego: comprender el proceso ígneo como elemento vital para la prevención del mismo y el accionar ante una emergencia como medida neutralizante y/o limitadora de sus efectos adversos, manipuleo de elementos manuales de extinción de incendios.
Evacuación: conceptos generales aplicables a las características del contexto (centro educativo), procedimientos básicos para una efectiva evacuación de personas, “recaudos a tener presentes”.
ACTIVIDADES DE CAMPO

Practica controlada de Extinción de Incendio: Esta comprende un ejercicio práctico con fuego, dimensiones aceptables para el uso de un extintor y respetando las medidas de seguridad para las personas que intervengan en la misma. 

JORNADA 2.
ACTIVIDADES DE AULA

Cinemática del trauma

PRIVATE "TYPE=PICT;ALT=bullet6.gif (79 bytes)"Accidentes: Caídas; Golpes, atrapamientos y heridas; Intoxicaciones, alergias e irritaciones; Quemadura; Incendios y explosiones; Electrocución; Asfixia respiratoria; Resucitación Cardio-pulmonar.

ACTIVIDADES DE CAMPO

Comprende un ejercicio donde se trabajará con muñecos y se verá cómo se practica respiración boca a boca y resucitación cardio-pulmonar. Asimismo se mostrará cómo se debe colocar un cuello ortopédico, cómo maniobrar una camilla rígida y demás elementos que se usan en la prestación de primeros auxilios.
